

Пинг-понг навсегда, или Левитин всплыл там, где не ждали

В свете нарастающих слухов об отставке министра спорта РФ Виталия Мутко, естественным образом зарождаются вопросы о том, кто же займёт освободившееся кресло.

Среди возможных кандидатов на кресло министра называют президента Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирину Винер, члена Генерального совета партии «Единая Россия» Ирину Роднину и президента Федерации хоккея России Владислава Третьяка.

С двумя последними всё ясно – ни в коем разе! Роднина, конечно, выдающаяся в прошлом фигуристка, но определённно личность недалёкая и умеет разве что продавать своё поп-лицо перед очередными выборами с написанным для неё текстом. Проекты «Единой России» «Дворовый тренер» и «Школьный спорт» это, конечно, прекрасно, но решать спортивные проблемы всей страны дело совсем другого уровня.

С членом Патриаршего совета РПЦ по культуре Третьяком ещё хуже. Свадебный генерал, отдавший весь хоккей в стране на откуп дяде Ротенбергу с племянником. Они принимают все решения, вертят президентом ФХР как хотят, а лучший вратарь XX века тем временем красуется под стать Родниной, протирает штаны в Госдуме, выдвигает полубредовые идеи по «развитию» хоккея, да крайне невнятно пытается объяснить всё вокруг происходящее.

К сожалению, понятие «великий спортсмен» не всегда тождественно понятиям «порядочный человек» и «грамотный функционер».

Вот Винер да, вообще без вопросов. Там один муж чего стоит. А то ведь уговаривать его приходится постоянно деньгами спорту помочь. Единственная проблема, что при Винер по краю ковриков на цыпочках будут ходить все, начиная с премьер-министра. И президенты федераций, и МОК, и WADA, и родное правительство. Кто с мячиком, кто с ленточкой, кто с булавами. Потому как характер там – сами знаете. Это раз. Да и ссориться и увольнять потом министра Винер, если что-то пойдёт не так, тоже крайне нежелательно. Муж, не дай бог, обидится – совсем без денег все останутся. Это два. Так что лучше не рисковать.

Но, по всей видимости, там наверху рисковать никто и не собирается. По информации агентства «URA.Ru» со ссылкой на источник в министерстве спорта России, наиболее вероятная фамилия будущего нового министра спорта не Роднина, не Винер и не Третьяк, а... Левитин.

Да-да, тот самый Игорь Евгеньевич Левитин, помощник президента и бывший министр транспорта РФ.

Для непосвящённых выбор может показаться более чем странным. Уж очень много скандалов навалилось на министерство транспорта при Левитине. Это и Химкинский лес, и взрыв в Домодедово, и крушение

«Булгарию», и авиакатастрофы под Петрозаводском и Ярославлем. Да и где, казалось бы, Левитин, а где спорт?

На самом деле, инженер путей сообщения Левитин давно и плотно вращается в спортивных кругах. Во-первых, он 10 лет занимался настольным теннисом в спортивной школе Одессы. Согласитесь, уже немало. Во-вторых, он является председателем наблюдательного совета Федерации настольного тенниса России и членом президентского совета Международной федерации настольного тенниса. Наконец, в-третьих, он входит в наблюдательный совет по проведению чемпионата мира по футболу 2018 года, а в 2014 году был избран вице-президентом Олимпийского комитета России.

Так что можно надеяться, что со спортом у Левитина получится лучше, чем с транспортом. Там не надо отвечать за вырубку лесов, взрывы в аэропортах и падение самолётов. В любом случае, кандидатура Левитина определённо предпочтительнее Родниной или Третьяка, а уж хуже Мутко может быть только Мутко, говорящий по-английски. Лец ми спик фром май харт ин инглиш. Пинг понг форевер.

Игорь Левитин.
Пингпонгист и человек

Фото: midural.ru

Автор: Соня Нореман © Babr24.com
ПОЛИТИКА, СПОРТ, РОССИЯ
👁 18683 22.09.2016, 10:05 📄 1061
URL: <https://babr24.com/?ADE=149928>
Bytes: 3944 / 3591 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)